
    

 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        توابع مختلطتوابع مختلطتوابع مختلطتوابع مختلط        
        60606060        60606060        1111295111129511112951111295: : : : آموزش رياضي آموزش رياضي آموزش رياضي آموزش رياضي     –    1111044111104411110441111044: : : : رياضي رياضي رياضي رياضي         

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي

  

12معادله . 1 ≤+− izدهد؟ كدام ناحيه را نشان مي  

  2و شعاع ) 2و 1(اي به مركز  درون دايره .ب  )                  2و 1(درون دايره  واحد به مركز  .الف  

  و شعاع يك) -2و1(اي به مركز  درون دايره .د  و شعاع يك        ) 2و - 1(اي به مركز  درون دايره .ج  

  كدام رابطه داده شده درست است؟. 2

x = 2 .ج         Im (iz) = Rez .ب         Re (iz) = Im  z .الف  
2

 Rez                  د.  =yx 
2

 Imz   

}مجموعه . 3 } { }121 <−∪< |:||:| zzzz:  

 .كران است بي .د  .         باز است .ج  .      سيري استمهمبند  .ب  .       همبند است .الف  

4 .)(
2

π−
pexمقدار اصلي كدام گزينه است؟  

ii .ج                             i i .ب                    i– .الف  
π

i .د                   

i
)(

π
  

  كدام گزينه درست است؟ f(z) = Argzدر مورد تابع . 5

  .روي محور حقيقي منفي ناپيوسته است .ب  .                              همه جا پيوسته است .الف  

  .جا پيوسته نيست هيچ .د  .        اپيوسته استروي محور حقيقي نامنفي ن .ج  

  كدام گزينه درست است؟. 6

e -1معادله  .ب  .        كران هستند بي Cos zو  Sin zتوابع  .الف  
z
  .هيچ جوابي ندارد = 

  .جا تحليلي اند همه cotan zو  tan z .د  .           نهايت جواب دارد بي tan z=iمعادله  .ج  

چنانچه . 7
2

2

2

2
iz )(مقدار . =+ iz −1

  :برابر است با100

  i1– .د                   -i 1+ .ج                           i1+ .ب                        1 .الف  

 همجموع. 8
4

0
π

≤≤ zgar   0و |z| >:  

  نه باز و نه بسته است         .د       هم باز و هم بسته است        .ج  است           باز  .ب  .         بسته است .الف  

dzzTanمقدار . 9
z

∫
=1||

  :برابر است با

 1 .د  صفر                  .ج                     -πi2 .ب                  πi2 .الف  

  



    

 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        توابع مختلطتوابع مختلطتوابع مختلطتوابع مختلط        
        60606060        60606060        1111295111129511112951111295: : : : ياضي ياضي ياضي ياضي آموزش رآموزش رآموزش رآموزش ر    –    1111044111104411110441111044: : : : رياضي رياضي رياضي رياضي         

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  
  

مقدار . 10
1

4
2 −
∫
= z

dz

z||

  :برابر است با

 .ب                  πi2 .الف  
2

π
i .ج                         

2

π
 πi .د                     

  است؟ نادرستكدام گزينه . 11

0 .الف  
1

=∫
=

dzzins
z||

0 .ب         
2

10

=∫
=

dze
z

z||

0 .ج          
11

=∫
=−− z

dz

iz ||

idzznta .د               

z

π2

2

1

=∫
=||

  

∑شعاع همگرايي سري . 12
∞

=

−+
0

13
n

nn
z))(( برابر است با:  

 .ج                        2 .ب                  1   .الف  
4

1
 .د                         

2

1
  

در مورد سري . 13
|| zn

z

n +
∑
∞

=
2

2

1

2
  كدام گزينه درست است؟ 

0و  z| ≤ R|در ناحيه  .ب  .                                واگراست .الف   R >  همگراي يكنواخت است.  

  .هيچ جا همگراي مطلق نيست .د  .    همگراي يكنواخت است   ≤ |z|1در ناحيه  .ج  

مقدار . 14
))((|| 13

5
2 −−
∫
= zz

dz

z

  :برابر است با 

 .الف  
242

1
 .ب               

243

2 iπ
 .ج                   

242

2 iπ−
  صفر  .د              

∫مقدار . 15
∞+

+0
2

1

2
dx

x

xinxs
  :برابر است با 

 .الف  
2

π
2 .ب                    

2

−
e

π
.ج                      

2

2

e

π
 .د                     

e2

π
  

تحت  x<0 >1تصوير ناحيه  . 16
z

w
1

  كدام است؟ =

،0(بيرون دايره به مركز  .الف
2

1
وشعاع) 

2

1
، 0(درون دايره به مركز  .ب              

2

1
عاعوش) 

2

1
     

، 0(بيرون دايره به مركز   .ج
2

1
وشعاع) −

2

1
، 0(درون دايره به مركز  .د             

2

1
وشعاع) −

2

1
                           



    

 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        توابع مختلطتوابع مختلطتوابع مختلطتوابع مختلط        
        60606060        60606060        1111295111129511112951111295: : : : آموزش رياضي آموزش رياضي آموزش رياضي آموزش رياضي     –    1111044111104411110441111044: : : : رياضي رياضي رياضي رياضي         

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

dziyxماكسيمم قدر مطلق . 17
C

)(
22

  است؟است ، از كدام عدد بزرگتر  i±نيم دايره اي با نقاط انتهايي  Cكه  ∫+

  π2 .د                       π .ج                      1 .ب                     8 .الف  

براي تابع   z = i , -iدو نقطه . 18
n

z
zf

)(
)(

2
1

1

+
=:  

  . اند تكين اساسي .د  .       ام اندnقطب مرتبه  .ج  .      قطب مرتبه دوم اند .ب  .     اند قطب ساده .الف  

  

مقدار مانده . 19
nhzsiz

zf
2

1
0در  )(= z=  برابر است با:  

 .ب  صفر                .الف  
6

1
 .ج                   

6

1−
  1 .د                   

  كدام تابع تام است؟. 20

f(z) = e .الف  
z             ب. 

z
zf

1
 f(z) = tan z .د       |2f(z) = |z .ج         )(=

        

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    2222بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 
        

  .اصل ماكسيمم قدر مطلق را بيان و اثبات كنيد. 1

  .است f(z) = azبه صورت  f(z)ثابت كنيد ضابطه  .|f (z)| ≤ A |z|عددي مثبت باشد و  A تابعي تام و  fفرض كنيد . 2

مقدار. 3
θ

θθπ

osc

dins

45

2

0 −
  ).كامل بنويسيد( .را پيدا كنيد ∫

  .در اعداد مختلط حداقل يك ريشه دارد nاي درجه  ثابت كنيد هر چند جمله. 4

θiبا فرض. 5
ez ،  p <0 > 1نشان دهيد براي  =

22

2

0 1

2

21 p

p

pospc

d

−
=

+−
∫

π

θ

θπ

.  

  


